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n+ 4Ca-*Ca+n
n+Ni->Ni*+n
n+ 97Au->1%4u+y
n+ 2320 > 13570 4 9874 L O



naccuduKaLmMa HEMTPOHOB NO
SHEpPrumn

* MenneHHbIe HEUTPOHBI

~ YnbrpaxonogHbie HedTponbl T, = 0 + 10~ 73B

~ Xonopusie HeiTpoubl T, = 1077 + 5+ 107338

~ Terunosbre HeUTpoHbI Ty, = 5- 1073 + 0,5 3B

~ Pe3onancHsblie HeriTpoHbl T, = 0,5 3B <+ 10 k3B

~ [lpomexxyTounbie HenTpoHbl T, = 10 + 100 k3B

* beicTpble HEUTPOHBI
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PaanmaumMoHHbIN 3aXBaT HEUTPOHOB
Tl+AX—>A+1y*—>A+1Y+)/
Peakius (n,y) — 9K309HepreTudeckasi peakijusl.

n+ 2Na—-?*Na +vy
n+ 11m - 1% +vy
n -+ 31P—>32P -|—'y

n+113¢d > 14Cd +vy
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10-3 10-2 10-1 100 101 102 103
OHeprua HEUMTPOHOB



n+ 13°Xe > 136xe +y

o = 3,5-10° 6apH
1351 > 135Xe + e~ + 9

= KCeHOHOBOE OTpaB/ieHUe sIIePHOTO PeaKTopa
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e = : 77\>1ﬁ,,,,,,_;ﬁ,wm
~Peakuum c obpasoBaHUeEM

NMPOTOHOB
AZ2)+n->A,Z—-1)+p
Peakiiust (n, p) — oK30o9HepreTUYeCcKasi peakiiusi.
n+ UN->MC +p
Q = 0,6 MaB
n+325-3p+p
Q = —0,92 MaB
n+3He->3*H+p

opnp = 5400 6apH
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~ Peakuum c obpa3oBaHMEM (-
yacTmy

AZ)+n—>(A-3,Z-2)+a
n+°Li->3H+a
Q =4,5M3B
Ona = 900 6apH
n+Bollity
Q = 2,8 MsB
Ono = 4000 6apH
nt N B g

Q =-—0,28 M3B
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~ Peakuumn ¢ Bbl1IeTOM HECKOTbKUX
yactmu

[Ipu T,, > 10 M3B

(n,2n), (n,np), (n, 3n) ...

n+12¢ > 11C 4 2n
n+ 63Cu— %2Cu + 2n
n+ 10749 510644 1 2p

n + °Be —» 2*He + 2n



